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Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 09

* Se acord 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculea& prin impirtirea la 10 a punctajului total oktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

* Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

» Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
 Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.10 5p
2.110 5p
3.1 [0.4] 5p
4.1 4 op
5.1 80 5p
6. | 150 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazparalelipipedul dreptunghic 4p

Noteaz paralelipipedul dreptunghic 1p
2. 2
(x+1j =(—2)2:>x2+ZD(G}+—]é:4 3p
X X X
2,1 _4-2-2
X ? = = 2p
3. o x+(x+2) -
Media aritmetid a numerelor estez— =9, undex este nurirul mai mic 2p
Cum x+1=9, oktinem x =8, deci cele doiinumere sun8 si 10 3p
4. | a) Reprezentarea unui punct care gpargraficului fundgei f 2p
Reprezentarea altui punct care aipargraficului fungiei f 2p
Trasarea graficului funiei f 1p
b) OM =4, undeM este punctul de intersgza graficului fungei f cu axaOx 2p
ON =4, undeN este punctul de interggza graficului fundgei f cu axaOy 2p
OM =ON, deciAMON este isoscel 1p
5. 2
Xx=3) =16 (x—7)(x+
(x-3-16_(x-A(x+)_ . 2
X+1 X+1
2 - x(x-7
X*=7X _ ( ) 7 2p
X X
E(x)=(x~-7):(x-7) =1, pentru oricex numir real, x# -1, x#0 si Xx#7 1p

SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.| @) Pagep =2(AB+BC) = 2(150+ 100 = 3p

=2[250= 500 n 2p
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b) DM este medianin AADB si, cum NO(DM) astfel incatDN =2MN, ohktinem ¢ 2
punctul N este centrul de greutate AADB
AO este medianin triunghiul ADB, unde{O} = AC n BD, deci NO(AO), adici punctele 3
A, N si C sunt coliniare P
d(N,AM d(N,AM
c) AM || DC = AAMN ~ ACND = ( )=AM =£: ( ) = 1 ,
d(N,bC) DC 2 ~d(N,AM)+d(N,DC) 1+2 3p
de unde otinem d(N,AM):%DAD =1—gom
100
—[75
d(N,AM )[AM
Apamn = ( JM_ 3 7. 1250 7 2P
2 2
2 2
2 a) AM? = A2 -BM ?=(4/2) -(2/2)" = 3p
=24= AM = 2/6 cm 2p
b) Iniltimea tetraedrului este egaiu ?cm 2p
2
a2) /3 1 3_ 64
Ansco =%:8\/§ sz:>VABCD :é[afgjg\?f:_s e 3p
¢) SegmentulNP este linie mijlocie TRAABD , unde P este mijlocul segmentuluBD , deci
AB|| NP, ottinem m(<:(AB,MN)) = m(<t(NP,MN)) 2p
AM =DM = MN =4 cm si, cum MP =22 cmsi NP =212 cm, avemMN? = MP2 + NP? 4
adici AMNP este dreptunghic isoscel, den{<MNP) = m(<(NP,MN)) = 45° P
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